ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2015.
         


Ata da décima quarta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 21 de setembro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
        



A pedido do Vereador Marco Antônio Assunção Toledo, com anuência do Plenário foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior, que submetida em votação foi aprovada por unanimidade. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias:  Projeto de Lei do Legislativo nº. 03/2015, de autoria do Vereador Gilmar Moreira da Silva, que dá a denominação de José Candido Filho ao Centro de Convivência do Idoso localizada na Rua Rio Branco n. 359, Jd. São Silvestre, Estrela d’Oeste. Projeto de Lei do Legislativo nº. 04/2015, de autoria do Vereador Pedro de Senzi Neto, que determina aos bancos obrigações relativo ao atendimento nas agencias bancarias situadas no Município de Estrela d’Oeste e dá outras providencias; Indicação nº. 34/2015, do Ver. Marcos Antônio Saes Lopes, indicando a celebração de convênio com a Associação de Pais e Amigos de Estrela d’Oeste (APAE) objetivando a concessão de subvenção social com repasses de recursos financeiros oriundos do Ministério da Educação – FUNDEB – para atendimento aos alunos na educação básica; Oficio nº 051/2015-RTDF, da Sabesp, prestando informações referente solicitação do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, para implantação de redes de água na estrada municipal da bruaca e rua Projetada; Ofício especial, da paróquia Nossa Senhora da Penha, convidando para Celebração Eucarística em comemoração ao dia de Nossa Senhora da Penha, Padroeira de nossa paróquia no dia 25 de setembro  às 19:00 horas; Oficio C.C.A. nº 3848/2015, - TC- 000466/011/15, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando na conformidade do disposto no inciso XV, do artigo 2º da Lei Complementar 709/93, copia da sentença publicada no DOE de 05/08/2015, para conhecimento. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Munícipes: Leonardo Conti, Maria da Rocha Gomes e Aparecida Hernandes, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fez uso Vereador  Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 8min e 03s aos 12min e 04s. O pronunciamento encontram-se gravado e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do Dia





Não havendo matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu por encerrados os trabalhados legislativos, entretanto, conforme inscrição previamente autorizada, disse que se fazia presente a Srª. Camila Carnelossi, psicóloga do Serviço de Reabilitação Lucy Montoro Fernandópolis, que na seqüência utilizará a Tribuna Livre da Casa para discorrer sobre o tema “A Luta da Pessoa com Deficiência”. Informou que após o uso da tribuna pela requerente,  os Vereadores poderão falar pelo prazo de dez minutos. Concedida a palavra à Srª. Camila Carnelossi a mesma discorreu sobre o tema “A Luta da Pessoa com Deficiência”, sendo o seu discurso gravado dos 13min e 03s aos 27min e 48s, as seqüência usou da palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, sendo seu pronunciamento gravado dos 28min e 01s aos 30min e 45s. Não havendo nada mais a ser tratado, deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                              Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                       Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
